
ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ÓRGÃO ESPECIAL DO COLÉGIO DE
PROCURADORES DE JUSTIÇA DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO
DO CEARÁ – ANO 2024.

Aos 24 (vinte e quatro) dias do mês de janeiro do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro),
em formato híbrido, no Plenário dos Órgãos Colegiados da Procuradoria-Geral de Justiça
e através da plataforma digital  Microsoft Teams, realizou-se a 2ª Sessão Ordinária do
Órgão Especial  do Colégio de Procuradores de Justiça do Ministério Público do
Estado  do  Ceará,  sob  a  presidência  do  Excelentíssimo  Senhor  HALEY  DE
CARVALHO  FILHO, Procurador-Geral  de  Justiça  e  Presidente  do  Colégio  de
Procuradores de Justiça. Foram registradas as PRESENÇAS dos seguintes Procuradores
de  Justiça:  DRA. FRANCISCA IDELÁRIA PINHEIRO LINHARES;  DR.  JOSÉ
MAURÍCIO CARNEIRO; DRA. SHEILA CAVALCANTE PITOMBEIRA; DRA.
MARIA NEVES FEITOSA CAMPOS; DRA. MARIA MAGNÓLIA BARBOSA DA
SILVA; DR. LUIZ EDUARDO DOS SANTOS (Teams); DRA. EDNÉA TEIXEIRA
MAGALHÃES; DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR; DR. LUÍS
LAÉRCIO FERNANDES MELO; DR. FRANCISCO XAVIER BARBOSA FILHO;
DR.  BRUNO  JORGE  COSTA  BARRETO;  DRA.  RAIMUNDA  SALOMÉ  DE
OLIVEIRA  NOGUEIRA,  totalizando 13  (treze)  membros, com  o  Presidente.
REGISTRO DE AUSÊNCIAS, em razão de gozo de férias dos seguintes Procuradores
de Justiça: DRA.  VERA LÚCIA DE CARVALHO BRANDÃO; DRA. SUZANNE
POMPEU SAMPAIO SARAIVA; DRA. LUZANIRA MARIA FORMIGA; DR. LEO
CHARLES  HENRI  BOSSARD  II;  DRA.  MARIA  DE  FÁTIMA  CORREIA
CASTRO;  DRA.  VALESKA NEDEHF  DO  VALE  e  DR.  LUIZ  ALCÂNTARA
COSTA ANDRADE. Iniciados os  trabalhos,  foi  verificada a existência  de  quórum e
registrada a presença do DR. HEBERT GONÇALVES SANTOS, Promotor de Justiça,
Presidente  da  Associação  Cearense  do  Ministério  Público. JULGAMENTOS: 1)
Processo n.º 10.2022.00000179-1. Relatora: Dra. Maria Magnólia Barbosa da Silva.
Interessado: Corregedoria Geral do Ministério Público do Ceará. Objeto: Relatório de
Inspeção realizada nas Procuradorias  de  Justiça.  A Presidência transmitiu  a palavra  à
Relatora,  Dra.  Maria  Magnólia  Barbosa  da  Silva,  que fez  a  leitura  do relatório  e  da
ementa  de  seu  voto.  Na  ocasião,  informou  que  o  processo  foi  instaurado  pela
Corregedoria-Geral do Ministério Público, visando identificar as formas de atendimento
ao público e quais as estruturas físicas e de pessoal das Procuradorias de Justiça, bem
como para confirmar o retorno do trabalho presencial de todos os membros e servidores.
Para tal, foram enviados questionários acerca da rotina diária do trabalho, estrutura da
Procuradoria e forma de atendimento ao público, com a resposta de todos os membros do
segundo grau. Asseverou que foram solucionados de forma satisfatória os problemas de
espaço físico destinado aos Procuradores de Justiça que compartilhavam gabinetes com a
inauguração da  nova  sede  das  Procuradorias  de  Justiça  localizada  no  bairro  Luciano
Cavalcante, razão pela qual a Douta Corregedoria-Geral concluiu pela ausência de razões
para  dar  continuidade com o procedimento,  sendo determinada remessa dos autos  ao
Órgão Especial do Colégio de Procuradores de Justiça para conhecimento. DECISÃO: O
Órgão Especial, à unanimidade, acompanhou o voto da Relatora Dra. Maria Magnólia
Barbosa  da  Silva,  pelo  conhecimento  e  determinação  de  arquivamento  dos  autos.
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Impedimento:  Dra.  Maria Neves Feitosa Campos.  Na ocasião,  o Procurador-Geral  de
Justiça Haley de Carvalho Filho solicitou a palavra para ratificar  seu compromisso e
empenho para dar continuidade às melhorias nas estruturas físicas para todos os Membros
do  Ministério  Público  do  Estado  do  Ceará.  Informou  que  marcou  reunião  com  a
Secretaria  de  Obras  Públicas,  SOP,  para  solicitar  o  adiantamento  dos  trabalhos  de
construção e entrega do anexo da Procuradoria-Geral de Justiça, com o intuito de que
todos os Procuradores de Justiça estejam mais próximos da Sede. Obs: Registra-se que,
em decorrência de problemas técnicos com o processador do sistema de som, a partir de
1h11min, houve interrupção da gravação do som da Sessão,  conforme íntegra do vídeo
gravado  através  do  link  YouTube:  https://www.youtube.com/watch?v=iAwWT8KCo0o.
COMUNICAÇÕES  DOS  PROCURADORES  DE  JUSTIÇA: Dra.  Francisca
Idelária Pinheiro Linhares parabenizou o novo Procurador-Geral de Justiça Haley de
Carvalho Filho, a nova Corregedora-Geral do Ministério Público Maria Neves Feitosa
Campos, e os novos integrantes do Órgão Especial, dando boas-vindas ao colegiado. Dr.
Herbet  Gonçalves  Santos pediu  uso  da  palavra  para  informar  que  o  Procurador  de
Justiça  Dr.  Luís  Laércio Fernandes Melo foi  convidado pela  Associação Cearense do
Ministério Público para representar os Membros integrantes do segundo grau perante a
entidade de classe; Dra. Maria Neves Feitosa Campos parabenizou o Dr. José Maurício
Carneiro pelos relevantes trabalhos desenvolvidos à frente da Vice-Procuradoria-Geral de
Justiça e a indicação do Dr. Luís Laércio Fernandes Melo; Dr. Luiz Eduardo dos Santos
deu  boas-vindas  aos  Procuradores  de  Justiça  que  aportam  no  Órgão  Especial  pela
primeira vez, à Dra. Maria Neves Feitosa Campos pela sua estreia frente a Corregedoria-
Geral,  parabenizou  o  Presidente  da  ACMP Herbert  Gonçalves  Santos,  pela  reunião
realizada  no  último  mês  de  dezembro,  e  formulou  votos  de  congratulações  à
Universidade Federal do Ceará, na figura do Magnífico Reitor Custódio Almeida, pela
reedição do romance "Aves de Arribação", do escritor cearense Antônio Sales, acontecido
no  último  domingo.  O  Órgão  Especial,  à  unanimidade,  aprovou  a  propositura
formulada. ENCERRAMENT  O:   Nada mais havendo a tratar, a Presidência declarou
encerrada  a  2ª  Sessão  Ordinária  do  Órgão  Especial  do  Colégio  de  Procuradores  de
Justiça,  às  10h22min,  da  qual  eu,  Patni  Mendonça Tupinambá,  Gerente  de  Apoio do
Colégio  de  Procuradores  de  Justiça,  minutei  a  presente  ata,  revista  e  lavrada  pela
____________________ Dra. Liduina Maria de Sousa Martins, Promotora de Justiça,
Secretária dos Órgãos Colegiados, que após lida e aprovada, será devidamente publicada.

Haley de Carvalho Filho
Procurador-Geral de Justiça

Presidente do Colégio de Procuradores de Justiça

Francisca Idelária Pinheiro Linhares
Procuradora de Justiça 

José Maurício Carneiro
Procurador de Justiça
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https://www.youtube.com/watch?v=iAwWT8KCo0o


Sheila Cavalcante Pitombeira
Procuradora de Justiça

Maria Neves Feitosa Campos
Procuradora de Justiça

Corregedora-Geral do Ministério Público

Maria Magnólia Barbosa da Silva
Procuradora de Justiça

Luiz Eduardo dos Santos
Procurador de Justiça

Ednéa Teixeira Magalhães
Procuradora de Justiça

Francisco Lucídio de Queiroz Júnior
Procurador de Justiça

Luís Laércio Fernandes Melo
Procurador de Justiça

Francisco Xavier Barbosa Filho
Procurador de Justiça

Bruno Jorge Costa Barreto
Procurador de Justiça

Raimunda Salomé de Oliveira Nogueira
Procuradora de Justiça
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